



INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
CÂMPUS CAMAQUÃ

EDITAL Nº 01/2023 -ERRATA 2

Onde se lê:

CRONOGRAMA:

ETAPA	PRAZO
Publicação do Edital	10/05
Período de inscrições	10/05 a 31/05
Divulgação preliminar das inscrições homologadas	01/06
Recurso da homologação das inscrições	02/06
Divulgação final das inscrições homologadas	03/06
Período de avaliação das inscrições homologadas	03/06 a 05/06
Divulgação do resultado preliminar	05/06
Recurso do resultado preliminar	06/06
Resultado Final	07/06

Leia-se:

CRONOGRAMA

ETAPA	PRAZO
Publicação do Edital	10/05
Período de inscrições	10/05 a 31/05
Divulgação preliminar das inscrições homologadas	06/6
Recurso da homologação das inscrições	07/6
Divulgação final das inscrições homologadas	12/06
Período de avaliação das inscrições homologadas	13/6 a 15/6
Divulgação do resultado preliminar	15/6
Recurso do resultado preliminar	16/6
Resultado Final	19/6

Camaquã, 02 de junho de 2023.

Gabriel Rockenbach de Almeida
Diretor-geral do Câmpus Camaquã